



AGRARWISSENSCHAFTEN,
ÖKOTROPHOLOGIE &
UMWELTMANAGEMENT

Bismarckstraße 37, 35390 Gießen
fachschaft@fb09.uni-giessen.de

Protokoll zur Sitzung vom

04.02.2019

Beteiligung: 13
Redeleitung: Joscha
Protokoll: Nik

TOP's

1. Neue begrüßen
2. eMail / Post
3. Gremien
4. Arbeitskreise
5. Sonstiges

TOP 1 Neue begrüßen

X

TOP 2 eMail / Post

Email: Kooperation mit Gesellschaftswiss.

Vereinsgründung AK schreibt eine Mail

Post: X

TOP 3 Gremien

PA (Irene erzählt): Antrag eines M.Sc. unfair bewertet, schlechte Betreuung, neu Bewertung beantragt -> läuft noch, dritter Mensch begutachtet, dann nochmal anschauen.

- Resumé: Vermittlung der Aufgaben der Fachschaft besser artikulieren – Was macht die Fachschaft eig wirklich? – wir sind Ansprechpartner für Studis des FB 09
 - Was ist eigentlich wenn ein Betreuer der Thesis krank wird? – Man darf einen neuen Betreuer aussuchen
- 2 anträge auf 4. Versuch beide angenommen

FBR (Tim erzählt): Ackermann hat vorgegriffen, Gleichstellungsbeauftragte (als mann soll man sich auch immer bei ihr melden bei problemen)

FSK (Joscha): AstA gibt 42.000 € für Studis (→ geld wird für unsinnige Dinge ausgegeben, deshalb keine 47.000 €) Tim und Joscha (Nik vlt.) gehen zur FSK

TOP 4 Arbeitskreise

AK Wahlen : Ab Winter noch ein da? Macht euch Gedanken Leute! Man sollte ein online-Doc erstellen wer sich zu Wahlen stellen möchte. Fabian erstellt google.doc–Liste für zur Wahlstellende

Merch: persönliche T-Shirts und FS-Shirts

TOP 5 Sonstiges

Frau Ackermann ist zu Besuch:

Petrick: bei Bewerbungsgesprächen dabei sein? (da viel Lehre) Professur für besondere Aufgaben; Studenten sollen bei Bewerbungsgesprächen nicht teilnehmen können. Letzten Endes scheinbar doch.

Stundenanzahl der Lehre hängt vom Spielraum des Dekanates zusammen. (zwischen 8-18 h)

Party bei AtWlern wohl probleme mit der polizei und „scheinbar Inoffizieller Wachdienst“

Reakreditierung von Transitionmanagement, soweit durch und angenommen. Nach Berichtabgabe kam Frage auf, ob Studierende involviert waren.

- Ackermann fragt, ob bei uns Interesse besteht den Bericht einzusehen.
- Hat Inhalte des Berichtes dargelegt

Praktikumsbüro für internationale Studierende wird von Herr Peter organisiert

Feldrundgänge mit Anne-Marie Wendt: Exkursion für Gladbacherhof mit Werbung für Fachschaft als Mitorganisator

Neue Profs:

- Neuhaus?
- Nachfolge von Herrn Kunz: Lehre soll weitergeführt werden
- Petrick für Nuppenau
- Herr Pauls seit 1.1. Professur für angewandte Ethnologie (Senckenberg Institut) er wird ein Modul im Jahr anbieten im Wintersemester zu Gewässerökologie (mit echter Praxis)
- Gönemeyer Pflanzenprod. läuft Berufung
- Verfahren für Ernährungssoz. läuft auch

Tim hat Frage zu Fassauer Eckert: Lehre über Forschung Verbindung mit E-Direktorium sollte, nächste Sitzung am Donnerstag

Feriensitzung:

18.03.2019 um 18:00 Uhr, Tim organisiert Lageraufräumen scheinbar 16:00 Uhr; AK Party soll schonmal einen Termin finden! (der 13. Juni wird für Party angefragt)

Semester-Rückblick:

- Besser vermitteln was FS neben Party, Grillen noch so macht (evtl. über Facebook und auf der Website)
- Pünktlichkeit lässt zu wünschen übrig
 - 18:00 Uhr soll durchgezogen werden
- AK online ist cool!
- Alte FS-Mitglieder freuen sich auch über Rückfragen
- Seid nicht so Verantwortungsscheu!
- Allsemesterliche Aufgaben dürfen auf mehr Köpfe verteilt werden (Inventarliste, Haushalt)
- Terminplaner als Übersicht: Was steht an? (großer Kalender Jahresübersicht)
- AKs stocken...(!)

Sonstiges: Ersti-Reader outgesourcet auf Feriensitzung